

## ПРОПОЗИЦІЇ

Міністерства фінансів України  
до проекту Закону України «Про цивільний оборот вогнепальної зброї»,  
поданого народними депутатами України Фрісом І. П., Бужанським М. А.,  
Юнаковим І. С. та іншими,  
*реєстраційний номер 5708 від 25.06.2021*  
(друге читання)

1. Законопроект потребує попереднього опрацювання та погодження з Міністерством внутрішніх справ України (Національною поліцією) та надання фінансово-економічних розрахунків.

2. Законопроектом визначаються загальні правові засади обігу цивільної вогнепальної зброї, бойових припасів до неї та конструктивно схожих зі зброєю та бойовими припасами виробів, основні права та обов'язки громадян і юридичних осіб щодо виробництва, набуття, володіння, відчуження та використання зброї і боєприпасів.

Зокрема, законопроектом передбачено:

створення та ведення Єдиного державного реєстру зброї, який є функціональною підсистемою єдиної інформаційної системи Міністерства внутрішніх справ України;

розподіл вогнепальної зброї на категорії А, В, С, D, Е, І залежно від її технічних характеристик;

визначення умов, за яких фізичні та юридичні особи мають право набувати у власність зброю, яка перебуває в цивільному обігу;

видачу відповідними органами МВС першого посвідчення власника зброї строком на 2 роки, а кожного наступного (продовженого) – на 5 років;

запровадити страхування цивільної відповідальності фізичних осіб, фізичних осіб-підприємців та юридичних осіб власників вогнепальної зброї за шкоду, яка може бути задіяна третій особі або її майну;

розширити види господарської діяльності, які підлягають ліцензуванню, зокрема, діяльність стрілецьких тирів, стендів та стрільбищ шляхом внесення змін до *Закону України «Про ліцензування певних видів господарської діяльності»*;

встановити, що особі, яка знайшла вогнепальну зброю, її основні частини та/або бойові припаси до неї, своєчасно повідомила про знахідку, не вчиняла спроби її приховати та передала до органу (підрозділу) Національної поліції України, але не реалізувала своє право на набуття знайденої вогнепальної зброї у власність, виплачується винагорода після реалізації такої зброї у порядку та розмірах, визначених Кабінетом Міністрів України.

Реалізація положень щодо створення та ведення Єдиного державного реєстру цивільної зброї може потребувати додаткових видатків з державного бюджету для Міністерства внутрішніх справ України.



ДОКУМЕНТ СЕД Мінфін АСКОД

Сертифікат 3FAA9288358EC00304000000A2FE2E000B35B000

Підписувач Улютін Денис Валерійович

Дійсний з 18.01.2023 0:00:00 по 17.01.2025 23:59:59

Міністерство фінансів України



10020-08/1 від 05.01.2024

Крім того, в матеріалах до законопроекту відсутня інформація щодо суб'єктів господарювання, які організують роботу тирів та стрільбищ, яким необхідно буде отримати ліцензію на проведення своєї діяльності.

Водночас до законопроекту не додано фінансово-економічних розрахунків та обґрунтувань.

**Перший заступник  
Міністра фінансів України**

**Денис УЛЮТІН**